1038 & & 8 %P &5 #Hicg@ 2 ?;‘%%‘f‘ﬁig‘; 4 ﬁ%
/EP_C.Z’}E%;}W 9P k- 4R

-~ FHRRE
BOEE X PR ’ﬁ—gﬁ"r’ﬁ%)ﬁg%g o EIME i KB X p S Fo
A#KFJX'“*wiaé K %585 sl il o doddpt ﬁ%ﬂﬂ—%
L

AEr B pAkpr oy - %ﬁ#f#’ﬁ
WE LG - R B o R (T
#

. - . M "
AiER O ALEE G R EEY B ﬁ@'ﬁwaT=kao?%ﬂwﬁf

R " , e An . AM + Bm
FAALEEEY  wF Y REFFE ms’i&ﬂ};:aT=2ﬂ,/—k =5 Hd A

ENILL

1417 %4 ERlBEFE

-1 @ - P R 65 7 12 sk e

1-2.F = 47 (e 47 0 bR o B 40g cnfAS o (im0 T {0 R
THAG)

13,8 F 472 i kenT e > A SR E o

1-4. 1% B F R R T FILE

-5, R -t p o r 40g BB 2 9okt BY > €45 I 135 %3 14 o

1-6. 45 ol kB2 LERNF %Y BE 2L TR

o

2. %Y 2 WP ke

21 v G S A R

2. WAL A2ORERITL AT - H o

23, BEFTALZ L P KL RERE o

2-4. éﬁﬁ#FzFﬁﬁz ST R K BEFE A -
25, 1% HB2A4cn % f DY 2 WS F ¥ o

3RS HFEBL GHABE

3-1. #Eg 4 ﬂ—%ﬂaﬂ%ﬁii%’af—%ﬁﬁfﬂ*M&ﬁ#o

3-2. P AR e BHE LG - W EFE S E  pEEY lf&?’”bjﬁ%f
B BRI HFY -

3-3. HREFHTE LAHA3-1LE HAI2ERAHRBEY

3-4. HRFHRANOEHRAHETEMITEH K GEKALZB-

=



R RERE RS
1417 4 ERIEE FE M,

L 7 T 5ok £ (ml) T 0k £ (ml)
1+ 45 (40g #78) 191.9 | 193.5 | 193.0 | 192.9 | 1925 192.76
7 (40g B AB+5EF )| 1825 | 183.0 | 182.3 | 182.5 | 182.0 182.46
B EE ms:
(192.76 -182.46) x1=10.30 (g)
2R ¥ 2 M4 ¥k
i * B 3 ek
10T(sec) T 32T (sec)
13.97 13.93 13.94 13.97 13.91 1.394
T M
L=T"9_4831 (em)
4r’
Bk - THITRE R F - KR H 2L
- KR HEEEZ 42;631 =0.755 (cm)
FRY e d
) , , HEER ; & 20g i
HRE(R) | #BRLEw) | #BEEN) (% H ) ¥ £ & (m) £8 % (m)
0 0 0 9.00 0.0000000
0.1019
1 20 0.196 22.50 0.1019143
0.1714
2 40 0.392 45.20 0.2732814
0.1819
3 60 0.588 69.30 0.4552174
0.1593
4 80 0.784 90.40 0.6145058
0.1600
5 100 0.98 111.60 0.7745490
0.1797
6 120 1.176 135.40 0.9542203




1.4
1.2 .
F=1.1651x+0.0682 .-
1 o
| 0.8 o
BEAFN)
0.6 .
0.4 o
0.2

0
0.000 0.200 0.400 0.600 0.800 1.000 1.200

i £ & X (m)

AAHIE TR S 20g 0 VEREEEE kS BE S HAT AL E
d Blh BB E R B Ao o p B Y sl s 11651 (N/m) ©

BAMHEF LB KA B

’ = ¥ 10T(sec) k(T/2m)>
(%) £ (kg) T(sec)
2 0.04 12.06 12.03 11.97 12.00 12.12 1.204 0.043

0.06 14.54 14.53 14.54 14.56 14.56 1.455 0.063

0.10 18.57 18.55 18.52 18.57 18.53 1.855 0.102

3
4 0.08 16.75 16.75 16.79 16.75 16.69 1.675 0.083
5
6

0.12 20.34 20.26 20.25 20.29 20.28 2.028 0.122




Jess

M v

0.140
0.120
0.100
0.080
k(T/2m)?
0.060
0.040
0.020

0.000

0 0.02

Ed ek o5V (M E -5*,,%&

k(T/2m)% = 0.9832M+ 0.0036 .

0.04 0.06 0.08

HMBLEEM (kg)

0.1 0.12 0.14

’msééﬁ%’%ﬁﬁ)

AM +Bm
k 2r

d B4 ¢ dkirme Fae
A=0.9832 > B:0'0036 = 0.0036 — = 0.34951
m,  10.30x10
it
Lol g4 ZRPEE TR PH G EORHBRE I TE v Ma 2 234 -
2. FAHIFHAFAT TP R PFESRET -
3. *}J?/ﬁ?%ﬁfﬁﬂm}\ e Nomo RER A cke A ArE S gvREIRA o
4. ERPHFEFEGSER IR PR > - SRR P OPEF > TR
R A e
5. £RIREERFS ’H?#“Twm’fﬁ*ﬁﬁz‘ﬁﬁ%{)i sgET Ok B p
B B o
6. HAFHE > A3 & A S HDFF L -
7. 1 * ] fhfzwﬁf#‘i@@ TR anEL e
8. MirirTendrig? ¥ = % » R3EF 353 il £ 22 ek ﬁ% BT FEIR T o
0. MiHEFRE  AREF2BE IV AL LWL o



